



DOPORUČENÉ VÝHLEDOVÉ POČTY PARKOVACÍCH STÁNÍ U PLOCH OBČANSKÉHO VYBAVENÍ A PLOCH VÝROBNÍCH

- základní ukazatele jsou odvozeny od stupně automobilizace 1,2,5 tj. 1 vozidlo na 2,5 obyvatele die ustanovení ČSN 736110
územní plán uvádí se vzájemnou zastupitelností parkovišť
v poznámce uvedená příslušnost zařízení k parkovišti není závazná

Table with columns: druh objektu, účelová jednotka, 1 park. místo připadne na, počet park. míst celkem, z celkového počtu stání krátkodob., z celkového počtu stání dlouhodob., poznámka

KONCEPCE DOPRAVY

- Systém napojení obce Martinice na silniční síť se v návrhu územního plánu nemění.
Silnice vedou v územně stabilizovaných trasách a požadavkem na úpravu parametrů tras. Tyto požadavky jsou uplatněny u sil. II/360 a sil. III/36048.
Konečným řešením je náhrada stávajícího úseku sil. II/360 v průtahu Martinicemi (a v Meziříčí) přeložkou silnice - Koridor přeložky (dosud 3 varianty) je v územním plánu vymezen jako rezervní plocha.
Vymezena plocha územní rezervy UR1 v rozsahu zříseného koridoru pro prověření budoucího umístění stavby alternativního vedení MÚK Velké Meziříčí-východ - Kozlov - Křížanov.
V zastavěném území je řešeno oddělení motorové dopravy od nemotorové alespoň jednostranným chodníkem.
Doprava v klidu je řešena na stupeň automobilizace 1 : 2,5 a každý nový byt bude mít na parcele příslušející bytu alespoň 1 parkovací stání.
Doporučené základní normové ukazatele (ČSN 736110 čl. 14, 17) vřihl. počtu odstavných a parkovacích stání u ploch obč. vybavenosti a ploch výroby jsou uvedeny níže v tabulce.
Vypočtené tabulkové hodnoty mohou být dle místních podmínek upraveny.
Kapacity parkovišť a lokalizace parkovišť jsou patrné z níže uvedené tabulky.
Stávající komunikační systém vcelku spolehlivě zajišťuje obsluhu ZPF a PUPFL.
Neelektrizovaná železniční jednokolejná trať č. 252 je včetně železniční infrastruktury územně stabilizovaná.
Varianta vysokorychlostní železniční trati VRT je vyznačena v ÚP jako rezervní plocha R1 v rozsahu koridoru.
Vodní, letecká ani jiná doprava se na území nenachází ani se s ní ve výhledu neuvažuje.

Legend table with columns: grafické znázornění, popis. Includes symbols for boundaries, UR1, road infrastructure, and other planning features.

POZNÁMKA :
Z VÝKRESU SCHEMA - DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ SE VYPOUŠTÍ VYZNAČENÍ ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ A VYZNAČENÍ ROZVOJOVÝCH PLOCH (VE VÝKRESU PLATNÉHO ÚP SEDE VYZNAČENÉ PLOCHY)

ZÁZNAM O ÚČINNOSTI ÚZEMNÍHO PLÁNU
ORGÁN VYDÁVAJÍCÍ ZMĚNU Č. I ÚZEMNÍHO PLÁNU MARTINICE
Zastupitelstvo obce Martinice
Datum nabytí účinnosti ÚP :
POŘIZOVATEL :
Městský úřad Velké Meziříčí, odbor výstavby a regionálního rozvoje, Radnická 28/1, 584 13 Velké Meziříčí
OPRÁVNĚNÁ ÚŘEDNÍ OSOBA POŘIZOVATELE :
Jméno a příjmení: Bc. Petra Kunčarová funkce: referent ÚP
podpis: